Задачи для конкурса «Тяжеловесы»
Вес 1 кг.
1. Сколько яиц можно съесть натощак? (одно)
2. Чем больше из неё берёшь, тем больше она становится. (яма)

[bookmark: _GoBack]Вес 2 кг.
1. Какие геометрические фигуры дружат с солнцем? (лучи)
2. Сколько будет десятков, если три десятка умножить на два десятка? (60)

Вес 3 кг.
1. Вдоль дорожки друг за другом растут 10 деревьев, между которыми стоят скамейки. Сколько всего скамеек? (9)
2. Кот Матроскин и шарик катятся на санках со скоростью 16 м/мин. Как долго они будут катиться с горы, если её длина 96 метров? (96:16=6 мин)
3. Я придумала два числа. Когда я их сложила, то получила 6. Когда же из одного вычла другое, то снова получила 6. Что это за числа? (6 и 0)

Вес 4 кг.
1. Доктор Пилюлькин приписал Незнайке принимать ложку лекарства каждые 20 минут. На какое время хватит Незнайки этого лекарства, если в пузырьке его ровно на 3 приёма? (60 мин или 1 час)
2. Пильщики режут брёвна на метровые отрезки. Каждый разрез занимает 2 минуты. За сколько минут они разрежут 5-метровую бревно? (8 мин)

Вес 5 кг.
1. Три курицы за 3 дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 12 дней? 
РЕШЕНИЕ: 
1. 3:3=1 яйцо несут 3курицы за один день
2. 12:3=4 яйца несут 12 куриц за один день
3. 4х12=48 яиц снесут 12 куриц за 12 дней
Ответ: 48
2. Голодный Вася съедает за 9 минут 3батона. Сытый Вася тратит на такое же количество батонов 15 минут. На сколько быстрее управляется с одним батоном голодный голодный Вася.
РЕШЕНИЕ:
1)9:3=3 (минуты)- съедает 1 батон голодный Вася.
2)15:3=5 (минут) съедает 1 батон сытый Вася.
3) 5-3=2 (минуты)-разница
Ответ: на 2 минуты больше.
3. Мойдодыр  был "умывальников начальник и мочалок командир" В каждый отряд входит один умывальник и 5 мочалок. Всего умывальников и мочалок 102. Сколько мочалок находится под командой Мойдодыра.
РЕШЕНИЕ: в один отряд входит 6 предметов.
1) 102:6=17 – отрядов
2) так как в одном отряде 5 мочалок, то 17*5=85 мочалок было всего.
Ответ: 85.

